
PROCES VERBAL ASSEMBLEE GENERALE 

SWISS-GROUP 

JEUDI 25 MAI 2023 AU GRAND-SACONNEX 

DE 19H15 à 20H00 

 

 

1. Accueil et bienvenue : 

Mot de bienvenue de Carole AMMANE-STUDER, Présidente. 

2. Présentation des buts de l’Association : 

● L’Association Swiss-Group est neutre sur le plan politique et 
confessionnel.  

● Le but est de venir en aide aux populations et aux familles les plus 
démunies, notamment en leur apportant un peu d'espoir et de dignité, 
ainsi que d’accompagner des enfants et leurs familles avec un handicap 
(physique/mental). 

3. Approbation de l’ordre du jour à l’unanimité. 

 
4. Lecture article par article du Procès-Verbal de l’Assemblée Générale en 

date du 14 décembre 2022 et adoption à l’unanimité. 
 

5. Présentation et adoption du rapport d’activités de l’année 2022 à 

l’unanimité 

 

6. Présentation du Bilan des comptes pour l’exercice 2022. 

 

Recette : 179,235.36 CHF. 

Frais de projet : 171,603.20 CHF. 

Résultat de l’exercice : 6988.26 CHF.  



Les États Financiers, Bilan et Pertes et Profits 2022, ont été approuvés à 
l’unanimité.  

7. Approbation des vérificateurs des comptes à l’unanimité. 

 

8. Libération des membres du comité 

 
9. Élection des membres du comité : 

Sont réélus pour poursuivre leurs mandats :  
 
Carole AMMANE-STUDER : Présidente (Signature) 
Adèle HOFFERT-COTTIN : Secrétaire 
Anas MABOSO :  Vérificateur de comptes 
Jan SAINTE-ROSE : Comptable (Signature) 
Marylise PESENTI : Vérificateur de compte 
Madame Danièle TESTUZ-PERRAUDIN 
Giovanni PESENTI 
Nadia ZAYAN-PRONZINI 
 

10. Discussion sur le programme d’activités de l’Association : 

En 2021, Swiss-Group avait débuté un projet de suivi médical et psychologique 
et avait établi un contrat de travail avec Ali un infirmier chargé du suivi médical 
des réfugiés d’une durée de 6 mois. Après un voyage en 2022, son contrat a été 
reconduit pour une durée d’un an (il n’est pas possible d’établir un contrat à 
durée indéterminée), avec une augmentation à 800 USD/mois. En 2023, son 
contrat a une nouvelle fois été reconduit pour une durée d’un an à 900 
USD/mois. Depuis le séisme, Swiss-Group a également embauché Faiza, une 
infirmière à temps partielle pour 100 USD/mois. Swiss-Group a également fourni 
une tablette pour permettre à Ali de rédiger ses rapports et d’assurer le lien avec 
le médecin volontaire qui se rend 2 fois par an sur le terrain.  

La psychologue, qui fait partie de la team Swiss-Group qui se rend sur le terrain 
deux fois par an, est invitée à l’AG pour parler du voyage à Gaziantep. Les 
orphelins souffrent de PTSD suite au tremblement de terre. Ils vivent dans des 
conditions difficiles car ceux qui ont pu retourner dans leur logement, ont 
recueilli d’autres réfugiés qui ont perdu le leur. Ils manquent par conséquent 



d’espace et d’intimité. Certains réfugiés sont restés coincés sous les décombres 
et ont par conséquent besoin de suivis médicaux et psychologiques. 

Nous avons actuellement 87 orphelins et familles. Nous prenons également en 
charge 6 loyers. Nous nous sommes rendu compte que certains donateurs 
cessent de payer leurs parrainages.  

 

11. Adoption du programme des activités 2022-2023 

 

• Parrainages 

• Maintenir les aides médicales : financement d’opérations chirurgicales, 
physiothérapie, etc. 

• Voyages sur le terrain avec un médecin et une psychologue. 

• Prolongation du contrat avec l’infirmier. 

• Mise en place d’un nouveau programme de soutien pour les orphelins en 
âge d’aller à l’université. 

• Maintien du soutien scolaire à domicile déjà mis en place l’année dernière. 
Une enseignante qui parle plusieurs langues se déplacent pour aller 
enseigner aux enfants qui, pour de multiples raisons, ne peuvent aller à 
l’école. 
 

12.  Divers-Propositions individuelles : 

 

• Maintien des demandes d’urgence aux communes, mais changement de 
stratégie de demandes de dons en mettant l’accent sur les fondations. 

• Faire un gala dans un hôtel en faisant payer le repas, présenter 
l’association et faire un appel de dons. 

• Création par un informaticien d’une base de données, qui permettra 
notamment de vérifier le paiement régulier des parrainages. 

Le Comité remercie les donateurs pour leur soutien ainsi que toutes les 
personnes présentes. 

 

 



La Secrétaire      La Présidente  

 

Adèle HOFFERT-COTTIN               Carole AMMANE-STUDER 
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Carole AMMANE-STUDER : Présidente (Signature) 
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